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Co na úvod ? 
 

Čím letos začít?  
Nechci již psát, že se letošní ročník opět vydařil, že jsme si užili mnoho zábavy, že se nikomu nic nestalo a prostě se těšíme na další rok. 
Ona by to totiž ani nebyla tak docela pravda. 
 

Letošní seriál závodů byl poznamenán několikerým přesunem termínů, míst konání či změnami pravidel jednotlivých disciplín. Také 
účast tradičních matadorů byla letos velmi sporadická. Doufejme, že to bylo způsobeno pouze krátkodobými nešťastnými zraněními a již 
zmíněnými zmatky v organizaci některých závodů. Nahromadění 4 disciplín do 8 říjnových dnů hovoří za vše. 
 

Aby se tyto skutečnosti pokud možno neopakovaly, byla v listopadu svolána schůze na Marvánku. Jejím úkolem bylo nastavení 
jasných pravidel pro příští sezonu s důrazem na pravidelnou účast co nejvíce lidí (v závodě i potom v hospodě). 
 
Výsledkem zmíněného srazu je následující termínová listina, kde kromě závodů Sokolák Cupu najdete i vybrané přidružené akce.  
 
Hlavní změny oproti minulým ročníkům :  
 

 Pouze 6 disciplín  

 Započítávají se všechny disciplíny (neškrtá se nic) 

 Nakonec budou zahrnuti všichni s alespoň 3 závody 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

No a když se to vezme kolem a kolem, tak se vlastně  letošní ročník 
opět vydařil, užili jsme si mnoho zábavy, nikomu se nic nestalo a prostě 
se těšíme na další rok.   
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1. Běžky – 10km klasicky 

 

   

Na Mísečky cesta                                                   autor : Ráďa & mat 

 

 1 .     Jednoho dne v dubnu        zapnul   jsem si  bundu  

        Mísečky    jsou     výzva.     No   to   bude    j ízda.  
 

 
 a    vyrazi l     na       běžky.        na běžky.  
 Jede       se      to      k lasicky.          
 

 
         Na trat i  to  bude bojovné,    dobrej  bude každej  Bod,bod.   
 

 
   David už to pálí, vidím ho z povzdálí. Třetí místo je mi vhod.    
  

 
      R. Na pívu nešetři, já v sobě už mám tři, ale ještě nechce se mi spát.   
 

 
       Rovinky už jsou tu,  rozvíjíme debatu, co všechno se ještě mohlo stát.   

 

 
 

 

 

 
 N a  t r a t i  t o  b y l o  n á r o č n é ,     d a l š í  z á v o d  m á m e  p r y č .    
 

  
 Lyže už nás netrápí, nohy se nám motají. Teď hledáme k  cestě domů klíč. 

 

2. Na trati se strádá, když je blbá máza, to zas budu otráven.  - 

    Láďa v kopci bruslil, soupeře tím dusil, nakonec byl odhalen.   - 

    Prakin ten silami nešetří, ale neví kudy kam.  – 

    U lesa se ztratil, závod si tak zkrátil. Neměl by být počítán. 

 
R.  Na pivu nešetři … 
 
 
3.  Venku už se smráká, když se nese zpráva. Kuba jede do cíle - 
 
     Kim se tomu směje, Dan ten trochu kleje. Šestý místo, ach je - 
   
     Tak nám tahle sranda skončila a už mizí zase pryč - 

      Za rok se zas sejdem, trochu sebou hejbnem, aby z nás byl aspoň Nyč.       

 

Ráďa a Petra       
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 Horní Mísečky a Rovinky, 5.dubna 2008 
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2. Ping - pong 

 

 

Tejble-tenisté z Říčan a okolí si tentokrát dali dostaveníčko v 
rekonstruované herně nad Mlýnským rybníkem. Turnaj, který je 
součástí prestižního seriálu Sokolák Cup 2008, přilákal letos velmi 
hojnou účast. 22 účastníků (včetně později dorazivšího Robátka) 
bylo rozděleno do dvou skupin po jedenácti, každé skupině vévodil 
1 nasazený "profesionál" (Aleš Štěpánek a Leoš Bébr). Nutno 
podotknout, že los byl tentokrát poměrně spravedlivý. 
 

Od stolu "za sklem" byl velmi dobrý výhled na zelené stoly 
před sklem, navíc bar byl velmi dobře zásobený lahvovým Kozlem, 
a tak nám turnaj ve velmi pohodové atmosféře rychle odsejpal. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výsledky příliš překvapivé nebyly - oba nasazení potvrdili roli 
favoritů skupiny, rozdíl mezi A a C týmem se projevil ve finále. Z 
amatérských účastníků zúročili společnou tréninkovou píli Petr 
Šašek (celkově třetí) a Kuba Kozák (celkově čtvrtý). Kubovi se 
navíc podařilo svojí strojově přesnou obrannou hrou psychicky 
rozložit většinu účastníků skupiny B. Ve skupině A zase největší 
nervák předvedli Zdeněk Míka a Dan Čech (aspoň tak se to jevilo 
od stolu "za sklem"), souboj "rudých" tváří nakonec dopinkal 
vítězně Zdeněk. 
 
Co říci závěrem? Díky Alešovi za organizaci, kvalitní barmanství a 
první místo. Leošovi díky za sprej, kterým pomohl roztočit bílý plast 
i nepinkům a za druhé místo. Díky všem ostatním neumístěným, 
protože i tak se jim podařilo vnést svěží vítr do tejbl-tenisového 
sportu a nemusí pršet, hlavně když to pinká. 
 

Prakin 
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 Říčany, u Mlejňáku, 20.dubna 2008 
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3. MTB Triatlon (0,5-15-5) 
 

 
 

                                        
 
 
Dne 28.6.2008 se uskutečnil jeden z nejprestižnějších závodů            . 
 

Bylo , když se začali scházet první  a jedna  . Nechyběla ani diváků. Počasí bylo fajn.   

lehce vykukovalo z , teplota  a teplota    splňovala všechny 

požadavky ČSTT. Po celoročním tréninku  zúčtování.  a  čekalo 400m , 15km na  

v drsném terénu  Rokytky a 5 km .  Závod se sice obešel bez větších   , ale zato si vyžádal menší oběti na  
 
zdraví.  

Mezi velké   patřili hlavně mladí borci: , , , Petr Němeček či Jakub Kozák. Na   
 
se nakonec umístil „profesionál“ Jonáš Vojtěch. 

Po závodě se všichni těšili na , , příjemné posezení u Anežky a                             .     
                                                                                                                                                         Martina B. 

 

 



 7 

 Říčany, Jureček a okolí, 2.června 2008 
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4. Atletický desetiboj 
 

 

 

Milan D. 
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 Říčany - Sokolák, 13.září 2008 
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5. Badminton 
 

 
Ahoj, 
 
pro osvěžení paměti všech, kteří se zúčastnili klání s raketami 
v tělocvičně v Sázavě, nabízím „nad Leošem“ pohled na kurt  pro 
hru badminton, pro znalce též poona, jež se hrál v předminulém 
století což nepamatuje ani Božský Kája, a to už je co říci.  
 

V Sázavě se sešla konkurence velmi dobrých hráčů a hráček 
(ženské pokolení se na Sokolák Cupu velmi slibně vyskytuje), takže 
do rozlosování bylo nutno nasadit po dvou hráčích v každé 
skupině. Po rozlosování bylo jasné, že štěstěna opět stála na 
straně  těch méně zdatných, ba dalo by se říci i dovolenkových 
hráčů této náročné hry.  
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 1.  
 
 

Jedna skupina skýtala pohled na klubko hráčů, kteří 
evidentně tuto hru viděli pouze v televizi nebo na pláži (obr.1), 
kdežto ve druhé skupině se sešli téměř profesionálové s velkým 
citem pro tuto hru (obr.2). 
 

Tím bylo jasné i jak dopadne boj o umístění po dokončení ve 
skupinách. Mimo hry o první místo, kdy se Kuba velmi snažil a 
chvílemi i měl zápas pod kontrolou (chybí mu trochu psychická 
pohoda a zvážil bych zde i malou lekci od Abého), ostatní zápasy 
s přehledem vyhráli borci ze silnější  skupiny. 
 

Celkově to byl velmi vydařený den, ani nám nevadilo, že 
venku je tak, jak je, to už si nepamatuji,  jak bylo. Všichni si, 
myslím, dobře zahráli. Na všech bylo lze pozorovat velké úsilí a 
touha po vítězství. Tomáš G. si dokonce tak krásně zahrál, že si 
potom dal z té euforie pauzu od veškerého sportu a v klidu 
odpočíval s nataženým svalem, to je život, to je pohoda. 
 

Děkuji dodatečně pořadatelům, organizátorům, řidičům, 
hráčům, hráčkám a všem co mě porazili a motivovali tím do další 
sezony abych byl lepší než oni. 

Kim 
 
 

1. 2. 
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 Sázava, Hala ZŠ, 19.října 2008 

  

Pořadí Jméno 

1 Štěpánek Aleš 

2 Kozák Kuba 

3 Pračka Tomáš 

4 Bébr Leoš 

5 Holinka Marek 

6 Míka Zdeněk 

7 Čech Dan 

8 Mátl Ráďa 

9 Michalička David 

10 Kouba Martin 

11 Kozák Vláďa 

12 Mácha Petr 

13 Drobník Lukáš 

14 Kuchařová Markéta 

15 Povolná Petra 

16 Gnad Tomáš 

17 Buriánková Martina 

18 Letfusová Verča 

19 Tomeček Tomáš 

20 Kovrč Honza 

Výsledky ve skupinách a o 
umístění se mi ztratily 
neznámo kam, ale stejně by 
se sem nevešly. 
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6. MTBO  
 

 

Orienťáky tentokráte trochu jinak 
 

Sklárna, jak si asi všichni všimli, byla opravdu trochu jiná než 
předchozí místa, kam se jezdilo. Ubytovna panelákového typu, 
jídelna jak z letních táborů a tak dále. Hned první den večer, jak 
jsem se dozvěděl, prý napadl sníh a šlo se lyžovat (Sjížděla se 
velmi prudká sjezdovka = nápojový lístek lihovin. Jelo se jen jednou 
odshora dolů, ale spodní partie byly přesto již dost boulovaté. Pro 
nerozježděné borce byl závěr těžkým oříškem – pozn. redakce). 
Ráno byli všichni po večerní lyžovačce jako zbití a na samotný 
orienťák se spoustě závodníků vůbec nechtělo. Obzvláště po 
„výborné“ snídani, kterou si všichni připomněli již zmíněné letní 
tábory. Sobotní den se jelo MTBO a myslím, že všichni si to užili, 
obzvláště některým se do cíle asi nechtělo...  

Pokračování v příští kapitole … 
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 Sklárna u Žihle, 25.října 2008 
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7. Orientační běh 
 

 

Pokračování z předchozí kapitoly… 
 

Večer byl na pořadu doplňkový štafetový noční lahváčový 
orientační běh Všichni, kdo se zůčastnili, určitě uznají, že tato, leč 
doplňková disciplína, byla snad nejtěžší z celého orienťáckého 
víkendu. Nevím, jak se to stalo, asi jsme něco špatného snědli, ale 
po této soutěži bylo pár lidem trochu špatně, dokonce došlo i 
k jedné drobné nehodě. Tato soutěž se projevila na nadcházejícím 
večeru a dá se říct, že ho, co se týče událostí, ukončila.  

 
Druhý a zároveň poslední den, nás čekal běžecký OB 

v krásné krajině. Po odstartování se velmi rychle v lese pohybovaly 
vlakové soupravy, které se tam proháněly doslova rychlíkovou 
rychlostí, díky velmi silným lokomotivám. Sám jsem se do jedné 
připojil, avšak bohužel můj vůz vykolejil a byl jsem vyřazen 
z přepravy. Všichni ostatní dorazili do cíle v pořádku a tím jsme 
zakončili naše víkendové klání. Ještě něčím však byl tento víkend 
vyjímečný - třemi disciplínami, protože při zpáteční cestě se 
odehrálo ještě jedno klání a to inline bruslení.  

 
Závěrem bych chtěl poukázat na fakt, že OB je disciplína 

individuální, a ne týmová, tak se tím prosím v příštích ročnících 
řiďme     

         
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotky jsou pouze z nočních 
pivních štafet. Z nedělního 
závodu se bohužel 
nedochovaly… 

 

 

Nosáč 
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 Sklárna u Žihle, 26.října 2008 

 

 

 

 

 

 

 



 16 

8. Inline biatlon 
 

 
Jsou asi čtyři hodiny odpolední, když se skupinka sportovních 

nadšenců ze Říčan sjíždí na staveništi rychlostní silnice R6 u 
Jenče. Důvod tohoto setkání nebyla až tak exkurze na vskutku 
nádhernou stavbu silnice v zářezu, což muselo potěšit především 
našeho ředitele silnic Rádˇu, ale konečně jsme se totiž dohodli na 
uspořádání dosud neuskutečněného závodu v in-line biatlonu.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dlužno říci že tomuto meetingu předcházelo několikero 

sáhodlouhých debat, plánování, hledání a odkládání vhodného 
místa a termínu. My, kteří jsme se mohli tedy nakonec zúčastnit, 
děkujeme především tomu sportovnímu pánu tam nahoře, že nám 
vložil do zpáteční cesty z víkendu orienťáků kus hezkého rovného 
asfaltu a my jsme tak měli možnost uspokojit naše touhy dalšími 
body do našeho celoročního klání.  

 

No,…a kdeže se nám vlastně ztratil ten „biatlon“ z úvodu? 
Tato skutečnost šla ruku v ruce se samotnou rychlostí, s jakou 
k závodu došlo a v jakých podmínkách byl uskutečněn. 

 
 
 
 
 
 

 
Po zvážení věcí, jako že tma tu bude co by dup, kosa je tu 

jako blázen, není vidět soupeře na 5 metrů a konečně asi to 
nejdůležitější, že na 20 závodníků máme cca 4 vzduchovky, bylo 
rozhodnuto, že se pušky pro tentokráte nechají mlčet. Tudíž 
škrtáme si biatlon a máme jen in – line bruslení (když o tom tak 
přemýšlím, možná by to byl zajímavý námět pro podání protestu, 
neb závod v in-line bruslení nebyl odsouhlasen Jury do seznamu 
závodů SC pro rok 2008, ale raději si tu pětistovku přidám na nové 
brusle )  

 
K samotnému průběhu závodu už pak není mnoho co dodat. 

Jako hlavní arbitr mohu konstatovat, že proběhl jak jinak než fair-
play. Skoro všichni dojeli do cíle a na tvářích skoro všech byla znát 
úleva po skoro dobře odvedené práci (viď Leoši ).  
 

Lavor dovršil svůj vítězný hattrick, Dan si mohl jen a jen 
pochválit dobře investovaný čas do super koleček a já jen říkat, 
proč sem si ty brusle ještě nepořídil. 

 
A to je vše….jak jsme se rychle sjeli, tak jsme se i rozjeli. 

Příští rok se zase budem těšit. 
Mára 
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 Jeneč, nový úsek silnice R6, 26.října 2008  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prosím sympatickou dívku 
z Bratislavy (na fotografii), 
aby se přihlásila na telefonní 
číslo 777 617 841. Vídal jsem 
Tě při pravidelných trénincích 
před závodem, ale zapomněl 
jsem si poznamenat číslo. 
Díky, LB 

 

Pořadí    Jméno 

1 Drobník Lukáš 

2 Čech Dan 

3 Kovrč Honza 

4 Michalička David 

5 Míka Zdeňek 

6 Mátl Ráďa 

7 Markéta 

8 Vrbová Martina 

9 Štěpánek Aleš 

10 Lída 

11 Verča 

12 Kozák Kuba 

13 Martina Buri 

14 Bébr Leoš 

15 Tomeček Tomáš 

16 Mácha Petr 

17 Kouba Martin 

18 Pračka Tomáš 

19 Frenk 

Vedlejší závod pro veřejnost 

Hlavní závod Sokolák Cup 
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9. Kanoistika 
 

 
Úvodem je třeba zdůraznit, že letošní ročník byl poznamenán 

extrémní nepřízní počasí. Slunce svítilo, co mohlo, obloha se 
modrala na plné obrátky a na hladině po každoročním ledu ani 
památky. Zkrátka nastalé podmínky nebyly zdaleka tak tvrdé jako 
borci, kteří se sešli na startu.  
 

Mohlo by se tedy zdát, že tento závod bude oproti ostatním 
ročníkům jen slabý odvar, který s celkovým pořadím Sokolák Cupu 
2008 již příliš nezamává. Nakonec ale přece jen zapracovaly skryté 
záludnosti tropického počasí. Jednou z nich byli ze zimního spánku 
probuzení rybáři, kteří s nevinnou tváří, zato v hojném počtu, 
obložili břehy Marvánku. Zatím nikdo netušil, jak zásadní slovo 
v tomto závodě budou mít. Stejně nevinně se začal  na břehu 
ohřívat tradiční svařák, s jehož komzumací v těchto klimatických 
podmínkách také není příliš zkušenností, a proto bylo těžké 
odhadnout správné předstartovní dávkování. 

 
Zbývalo jen spustit lodě, rozmístit bójky, vylosovat čísla a ...START!  
 
  

 
Všechno šlo jak po másle, dvojice střídala dvojici, až došlo 

na Davida Michaličku, jednoho z aspirantů na celkové vítězství. 
Dobrý start, technicky zvládnutá obrátka a perfektní propočet trasy 
zneklidnily nejednoho soupeře na břehu. Všichni napjatě sledovali 
agresivní jízdu těsně kopírující břeh. Stejná nejistota zavládla i 
v táboru rybářském. Závodní koridor se v zápalu boje náhle protnul 
s loveckým teritoriem a stejně náhle se z rybáře diváka stal rybář 
závodník, který pevně zaháčkovaný v kánoi sprintoval do cíle za 
svým dnešním největším úlovkem. Těžko říct, jestli o konečném 
výsledku rozhodly vteřiny přidané zásekem rybáře, nebo několik 
málo vteřin, způsobených zásekem jindy pečlivé časoměrkyně 
Verči, která nyní konsternovaná Davidovým výkonem, zapomněla 
zmáčnout stopky při průjezdu cílem. Každopádně tyto horké 
chvilky odsunuly Davida až na dnešní páté a v celkovém pořadí 
Sokolák Cupu druhé místo. 

 
Že tichá voda břehy mele, dokázali nakonec Nosáč, Frenk a 

Tomáš Gnad, kteří sice s menším pozdvižením, ale zato v rozdílu 
třídy :-), obsadili postupně první, druhé a třetí místo. V kategorii 
žen, opět s rozdílem třídy, zvítězila Verča Letfusová, která za 
sebou svým výkonem nechala nejednoho chlapa (přesně čtyři). 

 
V závěru bych si dovolila zmínit také můj doposud historicky 

nejlepší výkon v této disciplíně (třetí účast-třetí místo od konce!). 
Jestli můj přerod z háčka na zadáka půjde i nadále takhle hladce, 
předpovídám svůj útok na vedoucí pozice při průměrném počtu 20 
závodníků v soutěži na rok 2025 :-) 
 
S přáním úspěšné sezóny 2009,                                  Nosáčovka           
   
Pozn.:   
Objektivně musím uznat, že za to 
můžou ten rybář a Verča. A nechte 
mě už bejt, jo? David 
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 Říčany, Marvánek, 15.listopadu 2008 

 

 

 

    1.kolo 2.kolo součet 

1 Kovrč Honza 3:43 3:30 7:13 

2 Frank Petr 3:43 3:37 7:20 

3 Gnad Tomáš 3:39 3:43 7:22 

4 Čech Dan 3:39 3:44 7:23 

5 Michalička David 3:43 3:41 7:24 

6 Štingl Martin 3:45 3:42 7:27 

7 Míka Zdeněk 3:55 3:43 7:38 

8 Blažek Jarda 3:53 3:51 7:44 

9 Tomeček Tomáš 3:57 3:53 7:50 

10 Holinka Marek 4:07 3:55 8:02 

11 Bébr Leoš 4:13 3:53 8:06 

12 Selix Aleš 4:11 3:59 8:10 

13 Kozák Vláďa 4:14 4:01 8:15 

14 Macháček Jirka 4:04 4:21 8:25 

15 Letfusová Verča 4:25 4:28 8:53 

16 Kouba Martin 4:34 4:20 8:54 

17 Michalička Vláďa 4:57 4:20 9:17 

18 Burian Míra 4:54 5:34 10:28 

19 Vrbová Martina 5:36 4:59 10:35 

20 Buriánková Martina 5:36 5:13 10:49 

21 Rožek David 5:02 - - 
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Šemýkiáda 
 

 
7. Šemýkiáda 2008 
 

Video z této naší akce je moc pěkný. Skoro všichni 
vylepšovali stroje, sháněli vhodné doplňky. Nezúčastnil se taťka 
s mamkou. Technický, která byla u Kozlů, se opět ujala dvojice 
Hofajz a Bělouš - pokuty dávali mastné a to i za blbosti. Opět jsme 
nebrali Šemýky do vlaku a vezly se v Tranzitu.  
 

Ráno byl sraz velmi brzo. Pak 
následoval klasický okruh okolo 
náměstí a přesun na nádraží. 
Překvapil Hofi prkénky s otvory na 
malé panáky. Během víkendu jsme 
je několikrát úspěšně použili. Dojeli 
jsme do Benešova panťákem a poté 
čekali na rychlík. Tam následovalo 
drobné občerstvení a pak nástup do 
rychlíku. Cesta nám poměrně hezky 
utekla, seděli jsme v kupé s dvěma 
klukama, nějakejma dělňasama, 
kteří pracovali v Praze a jeli někam 
do Jižních Čech na sraz bývalé třídy. 
Vyprávěli toho víc, ale zapamatoval 
jsem si jen jak byli den před tím 
v bordelu a nechali tam skoro 
všechny peníze, byli tam skoro do 
rána a rovnou šli na vlak.   

 
Ve Veselí jsme si vyzvedli stroje, zaparkovali je před 

hospodou a šli se občerstvit. Jako každý rok proběhla knedlíčková 
a vepřo knedlo zelo. A samozřejmě pivo a nezbytný panák na 
přivítanou. Překvapil tentokrát Bělouš, když přibil na zeď velký 
papír, namaloval obrázky a zarecitoval nám hezkou básničku. Další 
změnou byla osoba pokladníka, které se zhostil Láďa Kozák a to 
tak dobře, že nám dokonce trochu zbyly peníze i v neděli do 
hospody ku Kozlům. 
 

 
Následovala prohlídka hradu a obvyklý přejezd k Jelenovi, 

tentokrát tam nic mimořádného neproběhlo. Akorát servírka byla 
výrazně mladší a hezčí. Po příjezdu na Metel následovalo 
občerstvení a dokonce i hraní a někdo i bral koupel. Vlčákovi se 
nějak vypustilo kolo, aby si zapumpoval, posléze na podzim jsme 
se dozvěděli, že to byli autoři úžasného střihového dokumentu 
(Hofy a Bělouš – velká pochvala), dývka „Šemýci – The Best off“ 
na motivy písniček skupiny „Těžký Pokondr“. V písničkách jsou 
vyzdvihované kladné vlastnosti některých účastníků Šemýkiády. 
Na Meteli někteří dokonce leželi u břehu ve vodě, v ruce pivo a 
služba jim donesla prkénko s panákama. Překvapil Měchy, který 
se také koupal, dost velkou kakaovou skvrnou velikosti Hofiho 
prkénka. Pak jsme opět společně vyrazili a hned za mostem se to 
začalo dělit do skupin, takže jako obvykle jsme dojeli na Mláku 
v několika skupinách. Tam normální hra, jídlo, nic moc. Předvedl 
se Pincek, alias profesor Žíla, když každou chvíli objednával 10 piv 
Lapléé. Masťa alias Gaston tam předváděl svou plechovou přilbu 
se zvonkohrou a trubkou s hadičkou.   

 
Cestou zpět měl problémy PánBůh. Nepatří mezi nejlehčí 

účastníky zájezdu, nepřekvapil tedy defekt. Zručně duši vyměnil a 
pomodlil se za šťastný dojezd. Ujel asi 200 metrů, strašná rána a 
duše i plášť na hadry. Tak musel Šnek zafungovat jako sběrný 
vůz. 

V bufetu na Rožmberku jsme si dali pivo a Hofy se projevil 
jako pravý úředník a razítkem zkrášlil místní servírku na takovém 
hezkém místě.    

 
Na nádraží byla jako tradičně polévka a svíce a pivo a 

závěrečný panák. Rychlíkem do Benešova a pak panťákem do 
Říčan. Po cestě jsme se seznámili s klukem Slovákem a 
Američankou, takže jsme se potrénovali v cizích řečech. Měli 
sebou míč na basket, tak jsme si zaházeli na koš, tedy na regál na 
zavazadla. Zakončili jsme to u Kozlů posledními pivy a rozjeli se 
spokojeni a unaveni do svých domovů.                            Jarda Bo.. 
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Pikovice, 6.ročník  Kvadriatlon 
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Konečné výsledky  Redukované pořadí 

 

Započítáni pouze účastníci s min. 5 závody              

Započteno nejlepších 7 výsledků              

  Běžky Pinčes Inline Triatlon Desetiboj Badminton MTBO OB Kanoe   Celkem TOP 7     závodů 

1 Štěpánek Aleš   20 15 16 14 20 18 20     123 123   7 

2 Michalička David 20 16 18 20   12 19   18   123 123   7 

3 Čech Dan 16 14 20 15 19 14 16 17 19   150 122   9 

4 Kozák Kuba 13 18 14 18 18 19 15 16     131 118   8 

5 Míka Zdeněk 17 15 17 12   15 8 13 17   114 106   8 

6 Kovrč Honza   8 19 19   7 20 9 20   102 102   7 

7 Mátl Ráďa 19 12 16 13 16 13 13 11     113 102   8 

8 Pračka Tomáš 15 13 9 14   18 14 18     101 101   7 

9 Tomeček Tomáš 14 10 12   15 8 10 12 16   97 89   8 

10 Kouba Martin   11 10 11 17 11 11 15 12   98 88   8 

11 Holinka Marek         20 16 17 19 15   87 87   5 

12 Bébr Leoš   19 13     17 9 14 14   86 86   6 

13 Mácha Petr   17 11 10   9 12 10     69 69   6 

14 Kozák Vláďa 18 9   17   10     13   67 67   5 

                

Započítány všechny účastnice               

Započteny všechny výsledky               

  Běžky Pinčes Inline Triatlon Desetiboj Badminton MTBO OB Kanoe   Celkem TOP 7     závodů 

1 Letfusová Verča 10 9 7     7 9 10 10   62 62   7 

2 Buriánková Martina 9 10 6 10   8 5 4 8   60 60   8 

3 Kuchařová Markéta     10     10 10 9     39 39   4 

4 Vrbová Martina     9       8 8 9   34 34   4 

5 Šafusová Lída     8       6 7     21 21   3 

6 Povolná Petra           9 3 2     14 14   3 

7 Čechová Klára             7 6     13 13   2 

8 Kuběnová Jana             4 5     9 9   2 

9 Urbanová Táňa             1 3     4 4   2 

10 Loudová Lucka             2       2 2   1 
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Ostatní závodníci - Neredukované pořadí Vítěz 2008 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tak to je konec naší komédie. Zlo prohrává a dobro žije. 
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